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Metabolismo del hierro

El ciclo del hierro son un conjutno de
reacciones oxido-reductoras del ion del
hierro. El ion ferroso (fe+2) se oxida y pasa
a ser un ion férrico (Fex3) y el férrico se
reduce a ferroso.
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Ferroso

El hierro ferroso va a
ingresar al enterocito en su
estado ferroso por el DMT1
(Transportador de metales

divalentes 1)
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Puede ser convertido de su
forma ferrica a su forma
ferrosa a traves de la
citocromabeduodenal, en
donde entrara gracias al
DMT1

Ferrico

Puede entrar en su forma
ferrica gracias a la
mobilferrina (que es una
proteina transportadora) y
ser& transformado a su
forma ferrosa gracias a la
paraferritina.
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El hierro puede quedar al
interior del enterocito

almacenado como
ferritina y usarse cuando
haga falta

Puede salir a treves de la
ferroportina y epcoidina y
antrar al capilar

Entrar al capilar

Para poder entrar al capilar,
se necesita que el hierro entre
en su forma férrica, y se
convierte a través de la
hefastina.
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